

## 中国将美通胀削减法中新能源汽车补贴措施诉诸WTO

3月26日，中国就美国通胀削减法及其实施细则中新能源汽车补贴等措施在世贸组织提起诉讼。中国商务部新闻发言人当天说，此举旨在维护中方新能源汽车企业利益和全球新能源汽车产业公平竞争环境。

以下为原文

### 商务部新闻发言人就诉美《通胀削减法》补贴措施答记者问

问：据悉，中国就美国《通胀削减法》及其实施细则中新能源汽车补贴等措施在世贸组织提起诉讼。请问商务部有何评论？

答：为维护中方新能源汽车企业利益和全球新能源汽车产业公平竞争环境，3月26日，中国就美国《通胀削减法》有关新能源汽车补贴等措施诉诸世界贸易组织争端解决机制。

美方以“应对气候变化”“低碳环保”为名，出台《通胀削减法》及其实施细则，以使用美国等特定地区产品作为补贴前提，针对新能源汽车等制定歧视性补贴政策，将中国等世贸组织成员产品排除在外，扭曲了公平竞争，严重扰乱了全球新能源汽车产业链和供应链，违反了世贸组织国民待遇、最惠国待遇等规则，中方坚决反对。

中方坚定捍卫以规则为基础的多边贸易体制，尊重世贸组织成员在规则框架下实施产业补贴，促进本国经济社会发展的正当权利。我们敦促美方遵守世贸组织规则，尊重全球新能源汽车产业发展趋势，及时纠正歧视性产业政策，维护新能源汽车全球产业链和供应链稳定。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208586.html>